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Шановний читачу! 
 
Педагогічний факультет природничо-гуманітарного навчально-

наукового інституту у ці дні святкує своє славне 50-річчя з дня заснуван-
ня. Його діяльність засвідчила, що ефективну систему підготовки педаго-
гічних кадрів для аграрних і природоохоронних закладів освіти можна 
створювати лише там, де навчають фахових агрономів, ветеринарів, еко-
логів та інших спеціалістів аграрної і природоохоронної сфери. 

За роки існування на факультеті підготовлено більше п’яти тисяч 
педагогічних кадрів для навчальних закладів аграрного спрямування. На 
сьогодні випускників педагогічного факультету можна зустріти на педаго-
гічних, науково-педагогічних, наукових та керівних посадах навчальних 
закладів та установ України, Росії, Білорусі, Молдови, країн Прибалтики, 
Середньої Азії, Кавказу і навіть Куби. 

Разом з науково-педагогічним колективом факультету цей ювілей 
святкують провідні науковці-аграрії, відомі вчені, дослідники, педагоги не 
лише з України, а близького й далекого зарубіжжя, зокрема з Росії, Поль-
щі, Литви, Німеччини, Франції, яких ми щиро вітаємо у стінах Національ-
ного університету біоресурсів і природокористування України. 

Безперечно, все це можна розцінювати як визнання високого науко-
во-теоретичного й методичного рівня науково-педагогічних працівників, 
які досліджують найактуальніші проблеми сучасної професійної освіти – її 
теоретико-методологічні засади, інноваційні педагогічні технології підго-
товки фахівців аграрної галузі, управління моніторингом та якістю профе-
сійної освіти, виховання особистості майбутнього фахівця у процесі про-
фесійної підготовки, формування екологічної культури особистості в умо-
вах сталого розвитку суспільства та низка інших. 

Безперечно, що результати наукових пошуків у галузі професійної 
освіти сприятимуть удосконаленню підготовки висококваліфікованих пе-
дагогів для аграрних і природоохоронних закладів, яка здійснюється, зок-
рема, й на базі нашого університету, де готують не просто педагога, а пе-
дагога, спрямованого на гармонійне природокористування, використання 
біоресурсів, забезпечення якості життя. Адже, однією з найважливіших 



проблем сфери професійної освіти в контексті загальноосвітнього розвит-
ку є забезпечення різних категорій користувачів високоякісною інформаці-
єю, задоволення зростаючого попиту на освітні послуги як у кількісному, 
так і в якісному відношенні. 

Тож у цей святковий день бажаю вам, шановні колеги, мудрості та 
наполегливості у кожному кроці вашої важливої педагогічної діяльності, 
віри у власні сили, міцного здоров’я, родинного затишку, справжнього 
людського щастя, щедрої долі та подальших успіхів в усіх професійних 
справах та починаннях. 


